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Policisté zkontrolovali na 170 osob, rovněž desítky osobních i nákladních vlaků

V minulém týdnu se rovněž moravskoslezští policisté připojili k celoevropské policejní akci 24-BLUE
RAD. Stěžejně se na akci podíleli policisté z oddělení hlavní nádraží Ostrava, dále pak kolegové z
vybraných obvodních oddělení, například v Ostravě či Bohumíně.

Přes sedm desítek policistů s vyšší intenzitou, nežli je obvyklé, dohlíželi na železnicích, ve vlacích a
na nádražích na dodržování veřejného pořádku, směřovali pozornost pohybu v železničním prostředí,
rovněž tak kapesním krádežím či oblasti graffiti.

V rámci akce 24-BLUE RAD policisté zkontrolovali přes 170 osob, více než 40 osobních a na 20
nákladních vlaků, dále přes 20 železničních přejezdů. Zaznamenali celkově 37 přestupků.
Nejčastějším, konkrétně 31, bylo vstoupení na dráhu či obvodu dráhy v místě, kde je vstup zakázán.
Právě toto jednání je velice riskantní! Je nutné přecházet přes koleje jen v místech k tomu určených,
včetně přístupových cest vedoucích k nástupištím nebo od nich. Při pohybu na nádraží je potřeba
sledovat dění a zvážit, zda je vhodné míti v uších sluchátka nebo se soustředit jen a výhradně na
mobilní telefon. Dalších 5 cestujících se dopustilo přestupku, když si „zapálili“ například na
nástupišti, tzn. kouřili na místě, kde je to zakázané. Policisté zjistili rovněž 3 hledané osoby a řešili
také 1 chodce, který vstoupil na železniční přejezd v době, kdy byla dána výstraha dvěma červenými
střídavě přerušovaný světly signálu přejezdového zabezpečovacího zařízení.

------------------ původní zpráva z 8. dubna 2025 -------------------------

Také na severní Moravě probíhá akce 24-BLUE RAD

Celoevropská kontrolní policejní akce na železnici s názvem „24-BLUE RAD“ je v plném proudu,
zapojují se do ní také moravskoslezští policisté. Cílem akce je zajištění bezpečnosti pro veřejnost na
železnicích a okolí.

Oč se jedná? Policisté intenzivněji dohlížejí v prostředí železnice, ve vlacích a na nádražích na
dodržování veřejného pořádku, směřují pozornost samotnému pohybu v železničním prostředí, dále
kapesním krádežím, oblasti graffiti nebo ilegální migraci. Dílčí akce probíhají primárně na
frekventovaných místech jednotlivých regionů našeho kraje, například v Ostravě. Jsou do nich
zapojeni primárně policisté z oddělení hlavní nádraží Ostrava a dále z vybraných obvodních oddělení.

K tématu lze určitě dodat pár praktických informací. Nesprávný pohyb v kolejišti a v místech zákazu
je ve vztahu k životu a zdraví riskantním jednáním. Střet s vlakem může mít (a mívá) fatální
následky. Takže, je nutno přecházet přes koleje jen v místech k tomu určených, včetně přístupových
cest vedoucích k nástupištím nebo od nich. Při pohybu na nádraží je potřeba sledovat dění a zvážit,
zda je vhodné míti v uších sluchátka nebo se soustředit jen a výhradně na mobilní telefon.

Každopádně, policisté realizují v průběhu roku v rámci běžného výkonu služby mnohé aktivity v této
oblasti, prevenci nevyjímaje. Například letos uskutečnili policisté oddělení hlavní nádraží Ostrava tři
speciální akce, při kterých kontrolovali především zákaz přecházení přes koleje v místech, kde
přecházení není povoleno. Celkově zjistili a řešili 74 přestupků.
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